TIME	QUESTION #	COMMENT\RESOLUTION
0835	Ex02090	Stated that there is no correct answer for the admin limit. Is this
		for the legal limit?
		Answer: Add to question – "At Columbia Generating
		Station" On board.
0838	Ex02008	Asked for clarification on whether the fan is a recirc fan or a
		cooling fan.
		Answer: Add to question " Upper Drywell Cooling Fan has
		stopped"
0000	E 00004	On Board
0938	Ex02034	Asked if any valves only valves on P601 closed? Answer:
0050	Ev00075	Enough information given in question.
0950	Ex02075	Asked if vacuum is getting closer to 0?
1030	Ex02003	Answer: Enough information given in question. Wanted clarification. Stated both B and D were correct.
1030	EX02003	Answer: Enough information given in question.
1040	Ex02052	Asked if the Mode Switch was out of run.
1040	LXUZUJZ	Answer: Normal shutdown, everything is normal. There is
		enough information given in the question.
1045	Ex02013	Stated that both A and C were designed to maintain habitability.
1010	LXOZOTO	Answer: Enough information given in question.
1050	Ex02020	Asked if level switch inputs equipment other that stated in
		question.
		Answer: They only input equipment stated in question. On
		board.
1055	Ex02075	Asked what vacuum going down meant?
		Answer: Vacuum has gone down to 25 inches of Hg. On
		board.
1057	Ex02044	Asked if the tile numbers (annunciator window numbers) were
		the same as stated in the question.
4440	F 00044	Answer: The tile numbers are different. On board.
1110	Ex02044	Do all level indications on P603 indicate downscale?
1120	Ex02046	Asked if the question meant enter or take action
1120	EXU2U46	Asked if the question meant enter or take action. Answer: Which procedure directs action under these
		conditions? On board.
1128	Ex02030	What does automatically mean in C?
1120	LX02030	Answer: Reduces the impact of the On board.
1130	Ex02070	Stated that both A and C are correct.
	2,02070	Answer: Only 1 correct answer.
1145	Ex02060	Asked if the instrument number was FDR-RIS-606?
		Answer: Yes. On board.
1153	Ex02033	Does the question mean a whole system restart.
		Answer: Yes, RWM System.
1204	Ex02023	Asked about the status of ROA-FN-1B prior to start?

		Answer: All fans off. On board.
1225	Ex02038	Asked if C and D have the same or different noun names?
		Answer: Enough information given in question.
1245	Ex02014	Stated it was possible to have a 4 hour report due to a news
		release or a 1hour due to an EAL declaration.
		Answer: Enough information given in question.
1252	Ex02051	Asked for clarification of which Reactor Building Ventilation.
		Answer: Add exhaust between R Building and ventilation. On
		board.
1305	Ex02058	Asked for clarification of B.
		Answer: Enough information given in question.
1308	Ex00135	Asked if there was enough information in the handout to answer
		the question>
		Answer: Yes.
1315	Ex02054	Asked if 23A was open?
		Answer: Enough information given in question.
1317	Ex00041	Asked if D meant that the entire bank is in service?
		Answer: The system is operating as designed.
1340	Ex02052	Asked is the Mode Switch in Shutdown?
		Answer: Enough information given in question.
1342	Ex02052	Asked for clarification for A.
		Answer: Enough information given in question.